
 

 

 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

STATUTAIRE DU 12 MARS 2025. 

 

L’Assemblée générale se déroule à Yzeurespace le mercredi 12 mars 2025 ; un 
café d’accueil est offert à tous nos participants avec la remise des dossiers. 
Marie-Claire Marc remercie tous les adhérents ainsi que Monsieur Pascal Perrin, 
maire d’Yzeure et conseiller départemental, ce dernier nous présente sa ville, où 
de nombreux services sont mis à disposition afin de maintenir le lien social. 
Marie-Claire Marc demande un moment de recueillement pour la disparition de 
plusieurs adhérents. 
Le quorum étant atteint, Marie-Claire Marc ouvre la 48éme Assemblée Générale 
et propose le bureau de cette A.G. : secrétaire de séance Christiane Péronnet, la 
présidence sera assurée par elle-même et nomme deux accesseurs, Louis 
Charbonneau et René Bonnefoy. 
Bureau adopté. 
Marie-Claire Marc détaille le contenu des dossiers. 
Christian Erdinger énumère les personnes excusées et absentes. 
Approbation du P.V. de l’Assemblée Générale du 13 mars 2024. 
Le procès-verbal de l’Assemblée Générale 2024 est adopté à l’unanimité. 
En l’absence d’un représentant de la Fédération Nationale, pour cause de Conseil 
d’Administration, lecture est faîte du message adressé à notre Fédération 
départementale. 
 
 
 
 
 



Rapport d’activité. 
 
Christiane Péronnet nous présente le rapport d’activité 2024 illustré de photos. 
DICTEE DEPARTEMENTALE 
La participation de 156 personnes réparties sur 7 secteurs a permis de maintenir 
la sélection départementale et régionale. Un beau livre a été offert à la lauréate 
qui n’a fait qu’une demi-faute, félicitations ! 
CONCERT DES CHORALES 
Le dimanche 28 avril, les chorales se retrouvent pour leur traditionnel concert à 
la salle « Mirendense » à St Pourçain/S. Tous ces choristes ont offert un 
spectacle de qualité. 
PETANQUE DEPARTEMENTALE 
Le club de pétanque de Tronget met à notre disposition son terrain où se 
disputent les rencontres qui sont de véritables duels. Une équipe masculine et 
deux équipes féminines se sont rendus à Argelès au mois d’octobre et se sont 
distinguées lors de la finale régionale. 
FETE DE L’AMITIE 
La fête de l’Amitié s’est déroulée le 29 mai à la salle « Bernard Coulon » à 
St Pourçain / Sioule. Le traiteur, « le gourmet Fiolant » d’Ebreuil, a ravi les 
papilles et l’orchestre « Gil Orchestra » nous a assuré un après-midi dansant. 
VOYAGES 
Carnaval de Nice et fête des citrons à Menton puis les lacs Italiens ont enchanté 
nos voyageurs. Les séjours séniors en vacances à Obernai et l’Ile de Ré se sont 
bien déroulés. 
Approbation du rapport d’activités à l’unanimité. 
RAPPORT FINANCIER : 
Annie Martinet nous présente en détail le rapport financier, celui-ci est 
déficitaire de 610.88€. 
Les vérificateurs aux comptes félicitent la trésorière pour le sérieux et la qualité 
de son travail. 
Les vérificateurs aux comptes, remerciés pour leur rigueur et leur compétence, 
sont reconduits dans leur fonction à l’unanimité. 
La cotisation annuelle 2026 est proposée à 8.40€. Elle se décompose comme 
suit :  
2€ pour la part nationale 
1.90€ pour l’assurance Groupama 
0.05 € pour l’Union Régionale Auvergne 
4.45 € pour le fonctionnement de la fédération départementale. 
Elle est soumise au vote avec le rapport financier. 
 
 



ELECTIONS 
Présentations des administrateurs éligibles 
Mme Danielle Mathiot- M. Daniel Mathiot- M. Christian Escurat- M. Daniel 
Desaphy et M. Jean Pierre Méténier comme nouveau candidat. 
RESULTAT DES ELECTIONS : 
Le vote du bilan financier a été approuvé par 208 voix 
Vote de la cotisation : approuvée par 201 voix  
Votants 215  
Danielle Mathiot    213 voix 
Daniel Mathiot      213 voix 
Christian Escurat   204 voix 
Daniel Desaphy   215 voix  
Jean Pierre Méténier  214 voix 
Sandrine Lebon-Euzet directrice de l’APAMP nous présente l’association à 
vocation social et répond aux questions de l’assistance. 
Marie-Claire Marc présente le rapport moral et d’orientation pour 2025. 
19 mars :  dictée des secteurs 
27 avril : concert des chorales  
14 mai : dictée départementale 
21 mai : fête de l’Amitié 
18 juin : pétanque départementale 
La fédération nationale prépare ses 50 ans pour l’année 2026, à cette occasion 
un défi sera organisé « 50 ans – 50 tonnes ». 
 
 
Marie-Claire Marc remercie tous les partenaires qui nous accompagnent, 
notamment MSA, GROUPAMA, CREDIT AGRICOLE CENTRE FRANCE, LA 
MUNICIPALITE d’YZEURE, LA CARSAT, ANCV, les administrateurs, ainsi que les 
communes et les clubs qui nous ont reçus lors de nos diverses manifestations, 
les bénévoles et les techniciens pour la mise en place de notre A.G.  
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, Marie-Claire Marc déclare close cette assemblée 
générale et souhaite un bon retour à tous les adhérents. 
 
 
 
La secrétaire La Présidente 
Christiane PERONNET Marie-Claire MARC 
 
 


